Notulen extra MR vergadering i.v.m. aangescherpte coronamaatregelen  
Datum: 15-12-2020

Aanwezig: Lindy, Aukje, Rik, Femke, Judith, Rianne, Bjorn, Gertie en Loes V.

Thuisonderwijs op de Evenaar:
· Vanuit het directeurenoverleg en de PO-raad werd het advies gegeven om de komende dagen te gebruiken om online onderwijs voor te bereiden, zodat we vanaf 4 januari goed kunnen starten. Er is een brief vanuit SAAM verstuurd waarin dit ook wordt toegelicht.
· Vrijdag wordt er een online Kerstmoment gehouden met de eigen klas.
· Er is vandaag een mail uitgegaan i.v.m. noodopvang. Inventarisatie is nu bezig. Onderwijsassistent Mariëlle P., Kevin, leraren van de groepen 1/2 en pabostudenten worden hiervoor ingezet. 
· Tijdens de vorige lockdown is de noodopvang geregeld binnen ons cluster. De komende 3 dagen wordt opvang voor de kinderen van De Evenaar ook op De Evenaar verzorgd. Afhankelijk van de inventarisatie wordt bekeken of dit vanaf 4 januari ook zo is of dat er weer opvang wordt verzorgd vanuit het cluster. Mocht dit laatste het geval zijn, zal er voor De Evenaar kinderen ook altijd een vertrouwd gezicht aanwezig zijn. 

Thuisonderwijs in de onderbouw (groep 1/2):
· Er wordt een Yurls pagina gedeeld, hier staan linkjes op van activiteiten etc. die de kinderen thuis zouden kunnen doen. 
· Iedere maandag wordt er een mail gestuurd met de weekplanning (o.a. belmomenten en de nieuwe yurls pagina).
· Er wordt wekelijks een online moment georganiseerd (bv. voorlezen).
· Er wordt wekelijks een vlog gemaakt met een opdrachtje. Deze wordt gedeeld via SchOuderCom.
· Ouders kunnen leerkrachten benaderen via SchOuderCom. 

Thuisonderwijs in de middenbouw (groep 3/4):
· De kinderen kunnen tussen 9.00-10.00 vragen stellen en op maandag, dinsdag en donderdag ook tussen half 2 en 2 uur. 
· Een aantal momenten per week wordt er een gezamenlijke online activiteit aangeboden.
· De leerkrachten maken instructiefilmpjes over de lesstof die de kinderen kunnen bekijken op een moment dat er een device beschikbaar is.
· Na 10.00 uur gebruikt de leerkrachten voor extra begeleiding. De leerkracht bepaalt dan het moment (bijv. voor rekensprint). 
· De kinderen krijgen een takenkaart mee op papier, maar deze is ook terug te vinden online.
· Specifiek voor groep 4: Gladys, Rianne en Birgit nemen allemaal instructiefilmpjes op. Het kan dus zijn dat de kinderen een instructiefilmpje te zien krijgen dat niet van hun eigen leerkracht is. Groep 4 gaat zorgen dat de kinderen werk hebben voor een halve schooldag.

Thuisonderwijs in de bovenbouw (groep 5 t/m 8):
· De instructies komen in de agenda van teams te staan.
· De bedoeling is dat de kinderen aanwezig zijn bij de instructies. De kinderen kunnen ons na de instructies ook tussen 9.00 en 12.30 uur bellen voor vragen. 
· De takenkaart komt online in teams. 
· We gaan door met de lesstof, we bieden rekenen, taal, spelling begrijpend lezen en planwerk aan. (In groep 8 ook blits, in groep 7 ook verkeer.)

Advies vanuit ouders MR m.b.t thuisonderwijs en de noodopvang:
· Zorg ervoor dat de kinderen zelfstandig en vaardig genoeg zijn om te werken met teams, zodat ze ook even kunnen werken zonder hulp van ouders.
· Er zijn verschillende mensen vanuit school die de opvang zitten, het is fijn voor de kinderen als er ook bekende gezichten rond lopen. 

Communicatie: 
· Vandaag is de algemene communicatie vanuit SAAM verstuurd, morgen ontvangen ouders de informatie per groep. Indien nodig wordt er nog een mail met specifieke info per klas verzonden.
· Het streven is om in de vakantie niet te communiceren m.b.t. het online onderwijs. 
· Mogelijk wordt de planning rondom de rapporten en de rapportgesprekken aangepast, alles schuift nu een stukje op in het rooster. De tussentoetsen en de eindtoets gaan wel door, maar deze zullen anders geïnterpreteerd moeten worden. 

13 januari tijdens de MR vergadering hebben we een terugkoppel moment. 
